

**Біографічна довідка**  
**Делегованого представника БО «Шлях до майбутнього» для участі в**  
**установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського**  
**суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при**  
**Деснянській районній у м. Києві державній адміністрації**

Я, Трофімчук Костянтин Вікторович, громадянин України народився 27 січня 1982 року в місті Ямпіль Вінницької області України.

Освіта – вища.

З 1988 по 1998 роки навчався в Ямпільській загальноосвітній школі 1-3 ступенів №2.

З 1998 по 2003 роки навчався в Київському національному торгово-економічному університеті на факультеті «банківська справа» та тримав диплом спеціаліста за спеціальністю «банківська справа».

З 2013-2017 роки навчався в Інституті післядипломної освіти при КНУ ім. Т. Шевченка. Та отримав диплом спеціаліста за спеціальністю «правознавство».

З 2001 по 2003 роки пройшов військову підготовку на військовій кафедрі Національної академії оборони України та отримав звання молодшого лейтенанта запасу.

З 2003 по 2004 роки працював помічником генерального директора в ТОВ «Віват-ЛТД»

В 2005 році пройшов навчання в Міжнародному Інституті Менеджменту (Київ) по програмі молодих менеджерів.

В 2006 році був обраний депутатом Деснянської районної у місті Києві ради

З 2007 по 2008 працював заступником генерального директора ТОВ «Діоніс-груп».

В 2008 році працював фахівцем по маркетингу в ДП «Укрпромресурс»

В 2008 році обіймав посаду заступника директора по фінансовим питанням в ТОВ «Целтнікс»

З 2009 року являюсь головою правління благодійної організації «Шлях до майбутнього»

з 2021 року заступник директора ДЦФЗН «Спорт для всіх».

Одружений, дітей немає.

Під судом та слідством не перебував.

Мобільний телефон: 050 555 45 45.

18.05.2021р.



К.В. Трофімчук

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**делегованого представника благодійної організації**  
**«Шлях до майбутнього» для участі в установчих зборах**  
**делегованих представників інститутів громадянського суспільства**  
**щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській**  
**районній у місті Києві державній адміністрації**

Громадська рада при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є консультативно-дорадчим органом, який покликаний консолідувати та проголошувати на широкий загал позицію громади щодо:

- проблемних питань життєдіяльності Деснянського району;
- перспектив розвитку Деснянського району;
- альтернативних та інноваційних шляхів реалізації пріоритетних завдань районною владою;
- проведення фахової громадської експертизи рішень Деснянської районної в місті Києві державній адміністрації;
- ініціювання та участь у консультаціях з громадськістю.

Як мешканець Деснянського району, експерт у сфері розвитку громадянського суспільства, філантроп та міленіал переконаний, що моє членство у складі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є невід'ємною частиною ефективного розвитку Деснянського району та міста Києва в цілому.

Впевнений, що моїх hard і soft skills, кваліфікації, досвіду та моральних якостей більш ніж достатньо для представлення та захисту інтересів ГРОМАДИ як в органі виконавчої влади, так і, в разі необхідності, в органах законодавчої та судової влади.

Мої пріоритети у подальшій роботі в якості члена Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації: прогресивний розвиток молодіжної політики, спорту, освіти та науки. У тому числі, невід'ємним напрямком своєї діяльності вважаю здійснення антикорупційної громадської експертизи діяльності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

До зустрічі в новому складі Громадської ради при Деснянській в місті Києві державної адміністрації!

18.05.2021р.



Трофімчук К.В.



Адреса: 03150 Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 46, оф. 32-а,34  
п/р №26005052613584 в ПриватБанк, Розрахунковий Центр м. Київ,  
МФО320649, Код ЄДРПОУ 36862422

тел. (044) 555 45 45  
e-mail: [mecenatstvo@gmail.com](mailto:mecenatstvo@gmail.com)  
[www.mecenatstvo.org](http://www.mecenatstvo.org)

Вих. № \_\_\_\_\_  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021р.

### Відомості про результати діяльності

**Повне найменування** - Благодійна організація «Шлях до майбутнього»  
**Скорочене найменування** - БО «Шлях до майбутнього»  
**Код доступу на сайт органу державної влади,  
на якому розміщено актуальну версію статуту** - 218944264851

#### Інформація про роботу організації:

Благодійна організація «Шлях до майбутнього» створена в 2009 році (ЄДРПОУ 36862422). Основною метою створення організації є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства або окремих категорій осіб.

З моменту реєстрації благодійна організація «Шлях до майбутнього» реалізує благодійні заходи пов'язані з розвитком і покращенням медичного обслуговування та медичного забезпечення, заходи освітньо-розвиваючих напрямків, проводить благодійні заходи по залученню коштів для допомоги онкохворим та іншим нужденним, заходи, пов'язані з допомогою та підтримкою військовослужбовців України, членів їх сімей та постраждалих від бойових дій в зоні АТО.

На сьогоднішній день благодійна організація «Шлях до майбутнього» реалізує такі благодійні програми та заходи:

- **Благодійна програма «Пізнай себе»** (діє з січня 2015 року) – метою Програми є привернення уваги громадськості до проблем всестороннього розвитку дітей з соціально незахищених сімей. Підвищення рівня громадської уваги до проблем розвитку дітей, що не мають можливості розвиватися за власний кошт, заохочення дітей до нових знань та вмінь. Розширення інтересів молоді, залучення громади до процесу реалізації добродійних справ.  
В рамках Програми проводяться регулярні, щотижневі майстер-класи, які відвідали вже близько 600 дітей пільгових категорій (вимушені переселенці, з багатодітних сімей, сироти, інваліди тощо) м. Києва. Організуються безкоштовні екскурсії для вищезазначених дітей в музеї міста Києві, Планетарій, театри.
- **Благодійна програма «Територія добра»**, затверджена в 2015 році. Метою програми є Метою Програми є привернення уваги громадськості до проблем бездомних тварин, всебічну підтримку бездомних тварин, покращення умов їхнього проживання та утримання.

Програма також передбачає надання всесторонньої допомоги активістам-зоозахисникам та притулком для тварин.

В рамках благодійної програми проходять взаємодія з мережами продуктових магазинів та забезпечення продуктами харчування притулків для тварин Києва та Київської області. Щотижня продукти харчування збираються в 20-30 магазинів та транспортуються в притулки для тварин.

В рамках благодійної програми розробляються законодавчі ініціативи щодо поліпшення ситуації безпритульних тварин та притулків для тварин в Україні

**Голова правління**

**Костянтин Трофімчук**



*[Faint, illegible text from the reverse side of the document is visible through the paper.]*